

## ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 11

## Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Υ

Το Δημοτικό Συμβούλιο Χανίων συνεδρίασε δια ζώσης σήμερα την 20η Μαρτίου 2024 ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:30, ύστερα από την υπ' αριθμ. 15041/15-3-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Σώματος, συμμετέχοντος του Δημάρχου Χανίων κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΗΜΑΝΔΗΡΑΚΗ.

## ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Αλόγλου Αναστάσιος, Αποστολάκη Νίκη, Βαλυράκης Στυλιανός, Βαρδάκης Αντώνιος-Ιωάννης, Βερυκάκη Ευστρατία, Βουλγαρίδης Μηνάς, Γεωργούλα Ζωή, Γιαννακάκης Ιωάννης, Γούλας Δημήτριος, Δρακακάκης Ιωάννης, Δρακάκης Πέτρος, Ελευθεριάδου-Παπαδάκη Σοφία, Ζερβάκης Στυλιανός, Ζερβουδάκη Ελένη, Ηλιάκης Νικόλαος, Καλιτσάκης Ιωάννης, Καλογριδάκης Μιχαήλ, Καραγιαννάκης Εμμανουήλ, Κελαϊδής Εμμανουήλ, Κλωνιζάκης Μιλτιάδης, Κοκογιαννάκης Ελευθέριος, Κοντορινάκης Αλέξανδρος, Κοτσιφάκης Εμμανουήλ, Κωνστανταράκης Βασίλειος, Λέκκας Εμμανουήλ, Λουτσέτης Χαράλαμπος, Μακρέας Δημήτριος, Μανιμανάκη Αικατερίνη, Μαυριδάκης Ζαχάρης, Μιχαηλάκης Στυλιανός, Μπαλαντίνος Μιχαήλ, Μπομπολάκης Φώτης, Μπουρμπάκης Νικόλαος, Μπουτζουκας Αδάμ, Νικηφοράκης Ιωάννης, Πετραντωνάκη-Καλογερά Μαρία, Πετρουλάκης Βασίλειος, Σφυράκης Ιωάννης, Σχοινιάς Μιχαήλ, Τσουπάκης Μιχαήλ, Χαζιράκης Νικόλαος, Χατζάκης Ιωάννης, Ψαρουδάκης Νεκτάριος.

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση οι κ.κ. Δημοτικοί Σύμβουλοι Βερυκάκη Ευστρατία και Πετραντωνάκη-Καλογερά Μαρία.

Συμμετείχαν η γραμματέας - πρακτικογράφος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γεωργία Δρακακάκη και ο αναπληρωτής γραμματέας - πρακτικογράφος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ελευθέριος Γεωργιακάκης.

Από τους Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων, οι οποίοι είχαν όλοι κληθεί, συμμετείχαν οι κ.κ. Σοϊλεντάκης Αριστείδης Αγίας Μαρίας, Σταμπολάκης Δημήτριος Αρωνίου, Παπαθεοφάνους Ηλίας Βαμβακόπουλου, Γαϊτανόπουλος Γεώργιος Κουνουπιδιανών, Σταυριδίδη-Δασκαλάκη Ισμήνη Μουρνιών, Καλομοιράκης Κοσμάς Νεροκούρου, Μιχαηλίδης Πέτρος Περιβολίων, Κλωθιάκης Δημήτριος Σούδας, Δασκαλάκης Πολυχρόνης Σταλού και Φυτουράκη Σοφία Θερίσου.

Οι παραπάνω Προέδροι ψήφισαν θετικά για τα θέματα που τους αφορούν.

Κατά τη συζήτηση την υπ' αριθμ. 136/2024 απόφασης αποχώρησε ο κ. Μπαλαντίνος Μιχαήλ, μετά την 140/2024 αποχώρησε ο κ. Γιαννακάκης Ιωάννης, ενώ μετά την 143/2024 επανήλθε ο κ. Μπαλαντίνος Μιχαήλ και μετά την 144/2024 αποχώρησε ο κ. Βουλγαρίδης Μηνάς.

## ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. 150

Στη συνέχεια εισάγεται και ανακοινώνεται προς το Σώμα το ακόλουθο υπ' αριθμ. 12772/14-3-2024 έγγραφο της Δημοτικής Επιτροπής, που αφορά **Χωροθέτηση λαϊκών αγορών Δήμου Χανίων (1/4/2024 – 31/3/2025)** και έχει ως εξής:

Σας διαβιβάζουμε την υπ' αριθμ. **202/2024** απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής με θέμα: **«Χωροθέτηση λαϊκών αγορών Δήμου Χανίων (1/4/2024 – 31/3/2025)»** και σας παρακαλούμε για τη λήψη σχετικής απόφασης από το Συμβούλιο σας.

## ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

της 12<sup>ης</sup> τακτικής συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Χανίων

## ΘΕΜΑ: ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗ ΛΑΪΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ (01/04/2024 – 31/03/2025)

Στα Χανιά, σήμερα την 12<sup>η</sup> Μαρτίου 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:30 π.μ., η Δημοτική Επιτροπή συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Κατάστημα, ύστερα από την υπ' αριθμ. πρωτ. **13497/08-03-2024** πρόσκληση που δημοσιεύτηκε και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους δημοτικούς συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18 (ΦΕΚ 133/19.07.2018 τεύχος Α'), έχει τροποποιηθεί και ισχύει.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα εννέα (9) μέλη της Δημοτικής Επιτροπής ήταν:

## ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Αλόγλου Αναστάσιος, Πρόεδρος
2. Γιαννακάκης Ιωάννης
3. Νικηφοράκης Ιωάννης
4. Βαρδάκης Αντώνιος - Ιωάννης
5. Μαυριδάκης Ζαχάρης
6. Ελευθεριάδου – Παπαδάκη Σοφία
7. Πετρουλάκης Βασίλειος
8. Καλογριδάκης Μιχαήλ
9. Γεωργούλα Ζωή

## ΑΠΟΝΤΕΣ

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η Γραμματέας της Επιτροπής Ουρανία Τσουκαλά, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Από τους Προέδρους των Κοινοτήτων, οι οποίοι είχαν όλοι κληθεί, δεν παραβρέθηκε κανείς.

**Αρ. Απόφασης:150**

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία καθώς από το σύνολο των εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα εννέα (9) μέλη, ο κ. Καλογριδάκης Μιχαήλ αντικαθιστά το απουσιάζον τακτικό μέλος της πλειοψηφίας κ. Τσουπάκη Μιχαήλ και η κα. Γεωργούλα Ζωή αντικαθιστά το απουσιάζον τακτικό μέλος της μειοψηφίας κ. Λουτσέτη Χαράλαμπο, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη της επιτροπής:

**(α) το εντός ημερήσιας διάταξης υπ' αριθμ. 12772/05-03-2024 διαβιβαστικό του Τμήματος Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Δ/σης Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης** με το οποίο μας διαβιβάστηκε το ως κάτωθι υπ' αριθμ. 1/2024 Πρακτικό Επιτροπής Χωροθέτησης Λαϊκών Αγορών.

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1/2024****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ**

Στα Χανιά σήμερα, την 27-02-2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 12:30, συνήλθε η Επιτροπή Χωροθέτησης Λαϊκών Αγορών, ύστερα από την υπ' αριθμ. 10593/23-02-2024 πρόσκληση του Προέδρου κ. Νικηφοράκη Ιωάννη.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα εννέα (9) μέλη της Επιτροπής ήταν:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

1. Νικηφοράκης Ιωάννης, Πρόεδρος
2. Τσουπάκης Μιχαήλ
3. Κίτσιου Μάρθα
4. Κλωνιζάκης Μιλτιάδης
5. Καψωμενάκης Κωνσταντίνος
6. Μαρκουλάκης Σταύρος
7. Χαριτάκη Άννα
8. Χαζιράκης Νικόλαος
9. Κλειδαράς Παναγιώτης

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

Παρόντες στην συνεδρίαση ήταν οι κκ Κοτσιφάκης Εμμανουήλ Αντιδήμαρχος Χανίων, Μιχελάκης Αναστάσιος μέλος του Συλλόγου Παραγωγών Αγροτικών Προϊόντων Λαϊκών Αγορών Ν. Χανίων και Αναστασιάδης Ιωάννης Αντιπρόεδρος του Σωματίου Επαγγελματιών Πωλητών Λαϊκών Αγορών Ν. Χανίων.

Χρέη Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Διεύθυνσης Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης κα Βανδουλάκη Δέσποινα για την τήρηση των πρακτικών.

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία, καθώς από το σύνολο των εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα εννέα (9) μέλη, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη της επιτροπής την εντός ημερήσιας διάταξης εισήγησή του για την χωροθέτηση των λαϊκών αγορών του Δήμου Χανίων, για τις ημέρες Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη και Σάββατο και για το χρονικό διάστημα από την 01/04/2024 έως και 31/03/2025.

**ΛΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑΣ**

**Η λαϊκή αγορά της Δευτέρας να χωροθετείται:**

**Από την 01/04/2024 έως και 30/09/2024:**

Στην οδό Καλλινίκου Κριτοβουλίδου, από τη διασταύρωσή της με την οδό Ιωάννη Σφακιανάκη, έως και τη διασταύρωσή της με την οδό Κ. Μαλινού.

Οι διασταυρώσεις της οδού Κριτοβουλίδου με τις οδούς, Κωνσταντίνου Γιαμπουδάκη και Ηγουμενίου Γαβριήλ θα παραμένουν ανοικτές για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

**Από την 1/10/2024 έως και 31/03/2025:**

Στην οδό Μαλινού, από την διασταύρωσή της με την οδό Κ. Μάνου, έως τη διασταύρωσή της με την οδό Κριτοβουλίδου.

Η διασταύρωση της οδού Μαλινού με την οδό Ψυλλάκη θα παραμένει ανοικτή για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

**ΛΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ ΤΡΙΤΗΣ**

**Η λαϊκή αγορά της Τρίτης να χωροθετείται:**

**Από την 01/04/2024 έως και 30/09/2024:**

Στην οδό Θεόδωρου Κολοκοτρώνη, από την διασταύρωσή της με την οδό Αγίων Αποστόλων,

**Αρ. Απόφασης:150**

μέχρι την διασταύρωσή της με την 2η πάροδο Γεωργίου Καραϊσκάκη και τμήμα της Γεωργίου Καραϊσκάκη. Επίσης θα χρησιμοποιείται η πάροδος της οδού Ζαλόγγου μέχρι την συμβολή της με την οδό Αππέρων.

**Από την 01/10/2024 έως και 31/03/2025:**

1. Στην οδό Σωκράτους, από την διασταύρωσή της με την οδό Θ. Κολοκοτρώνη έως την διασταύρωσή της με την οδό Αναξαγόρα και την 1η πάροδο της οδού Σωκράτους μέχρι την διασταύρωσή της με την Σοφοκλή Βενιζέλου όπου θα δραστηριοποιούνται οι παραγωγοί πωλητές.
2. Στην οδό Οδ. Ανδρούτσου, από την διασταύρωσή της με την Σοφοκλή Βενιζέλου, μέχρι το μήκος που απαιτείται για την δραστηριοποίηση των επαγγελματιών πωλητών.

**ΛΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗΣ**

**Η λαϊκή αγορά της Τετάρτης να χωροθετείται:**

**Από την 01/04/2024 έως και 30/09/2024:**

Στην οδό Μαργουνίου, από τη διασταύρωσή της με την οδό Παχιανών έως τη διασταύρωσή της με την οδό Μάρκου Μπότσαρη.

Οι διασταυρώσεις της οδού Μαργουνίου με τις οδούς Εφέδρων Πολεμιστών, Νικολάου Σκουλά και Αναγνώστου Μάντακα θα παραμένουν ανοικτές για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

**Από την 01/10/2024 έως και 31/03/2025:**

Στην οδό Εφέδρων Πολεμιστών από την διασταύρωσή της με την οδό Ξέπαπα μέχρι την διασταύρωσή της την οδό Ζυμβρακάκηδων.

Οι διασταυρώσεις της οδού Εφέδρων Πολεμιστών με τις οδούς Μαργουνίου, Μανουσογιαννάκηδων και Παρθενίου Κελαϊδή θα παραμένουν ανοικτές για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

**ΛΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ ΠΕΜΠΤΗΣ**

**Η λαϊκή αγορά της Πέμπτης να χωροθετείται:**

**Από την 01/04/2024 έως και 30/09/2024:**

Στην οδό Μονής Γωνιάς, από τη διασταύρωσή της με την οδό Κισσάμου έως την διασταύρωσή της με την οδό Σελίνου.

Οι διασταυρώσεις της Μονής Γωνιάς με τις οδούς Λεωνίδα Παπαμαλέκου και Φούμηδων, θα παραμένουν ανοικτές για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

**Από την 01/10/2024 έως και 31/03/2025:**

Στην οδό Πατριάρχου Γερασίμου, μετά από την διασταύρωσή της με την οδό Πειραιώς μέχρι την διασταύρωσή της με την οδό Αγίου Κωνσταντίνου. Και στο τμήμα της οδού Αγίου Κωνσταντίνου, από την διασταύρωσή της με την Πατριάρχου Γερασίμου έως και την διασταύρωσή της με την Πατριάρχου Ιωαννικείου.

Οι διασταυρώσεις της Πατριάρχου Γερασίμου με τις οδούς Μελετίου Μεταξάκη και Γερασίμου Παρδάλη θα παραμένουν ανοικτές για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

**ΛΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟΥ**

**Η λαϊκή αγορά του Σαββάτου να χωροθετείται:**

**Από την 01/04/2024 έως και 31/03/2025:**

Στην οδό Μίνως, από την διασταύρωσή της με την οδό Νικηφόρου Φωκά, έως την διασταύρωσή της με την οδό Επιμενίδου και στο συνεχές πλατύ τμήμα της οδού Νικηφόρου Επισκόπου. Επίσης θα εκτείνεται προσωρινά στον χώρο στάθμευσης της Santa Lucia με είσοδο από την οδό Νικηφόρου Φωκά.

Τμήμα δεκαπέντε (15) μέτρων από την διασταύρωση της οδού Μίνως με την οδό Επιμενίδου θα παραμένει ανοικτό και από τις δύο πλευρές.

Η διασταύρωση της οδού Μίνως με την οδό Νικηφόρου Φωκά θα παραμένει ανοικτή για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

Τέλος, για όλες τις μέρες δραστηριοποίησης της λαϊκής αγοράς πρέπει να τηρείται ελάχιστη πλευρική απόσταση πέντε (5) μέτρων για την τοποθέτηση των πάγκων όταν υπάρχει επαφή με δρόμους που έχουν κυκλοφορία.

Ο Αντιδήμαρχος επισήμανε ότι η Δημοτική Αρχή έχει ως στόχο την αναβάθμιση της εύρυθμης λειτουργίας των λαϊκών αγορών, ώστε να γίνει ελκυστικός θεσμός στους καταναλωτές. Για τον λόγο αυτό έκανε προγραμματική σύμβαση με το Πολυτεχνείο Κρήτης το οποίο και μας παρέδωσε τον νέο έξυπνο πάγκο για τους πωλητές και εντός του μηνός θα τους δοθεί για αξιολόγηση του. Επίσης γίνονται

**Αρ. Απόφασης:150**

ενέργειες ώστε να βρεθούν ανοικτοί υπαίθριοι χώροι, όπως ο νόμος ορίζει, ώστε να πάρει οι λαϊκές αγορές την ταυτότητα που όλοι επιθυμούμε. Σύμφωνα με τα παραπάνω, θα διευκολυνθεί η εύρυθμη λειτουργία των λαϊκών αγορών προς όφελος των πωλητών με δυνατότητα επέκτασης του ωραρίου λειτουργίας αυτών κατά συνέπεια θα μειωθεί το κυκλοφοριακό πρόβλημα και η υπηρεσία καθαριότητας θα γίνει πολύ πιο αποτελεσματική.

Μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών διατυπώθηκαν οι παρακάτω απόψεις:

Η κ. Κίτσιου Μάρθα, εκπρόσωπος της Τροχαίας Χανίων, διαφώνησε κάθετα με την χωροθέτηση των λαϊκών αγορών σε δρόμους, λόγω των πολλών προβλημάτων που δημιουργούνται στο κυκλοφοριακό δίκτυο όπως επίσης έμφαση δόθηκε στην δυσκολία πρόσβασης σε περιστατικά έκτακτης ανάγκης που πρέπει να αντιμετωπιστούν είτε από την Αστυνομία, είτε από την Πυροσβεστική, είτε από το ΕΚΑΒ. Τόνισε επίσης ότι οι λαϊκές αγορές πρέπει να δραστηριοποιούνται σε αμιγώς ανοικτούς υπαίθριους χώρους.

Ο κ. Χαζιράκης Νικόλαος, ως αρμόδιος Αντιδήμαρχος θεμάτων που αφορούν την κυκλοφορία και Πρόεδρος της Επιτροπής Κυκλοφοριακού του Δήμου Χανίων, διαπίστωσε και αυτός τα προβλήματα που δημιουργούνται στους μόνιμους κατοίκους, καταναλωτές, οδηγούς και είπε ότι οι λαϊκές αγορές θα πρέπει να δραστηριοποιούνται σε ανοικτούς υπαίθριους χώρους. Δεσμεύτηκε δε, ότι η Επιτροπή Κυκλοφοριακού του Δήμου Χανίων, θα υποβάλει συγκεκριμένες προτάσεις χωροθέτησης σε ανοικτούς υπαίθριους χώρους, ούτως ώστε να ελαχιστοποιηθούν τα προβλήματα και να καταστεί εύρυθμη λειτουργία τους.

Ο κ. Τσουπάκης Μιχαήλ, ως Αντιδήμαρχος της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος, Πρασίνου και Καθαριότητας, αναφέρθηκε στα πρόβλημα που δημιουργούνται με την χωροθέτηση των λαϊκών αγορών στους δρόμους, όσον αφορά την περισυλλογή των απορριμμάτων και την καθαριότητα των δρόμων.

Ο κ. Κλειδαράς Παναγιώτης, ιδιώτης, τόνισε ότι ο θεσμός λαϊκών αγορών εντός των ορίων της πόλης είναι σημαντικός, διότι εξυπηρετεί τις ανάγκες των κατοίκων - καταναλωτών και συνηγορεί με την χωροθέτηση των λαϊκών αγορών σε ανοικτούς υπαίθριους χώρους.

Η κα Χαριτάκη Άννα, ως πρόεδρος Κοινότητας Χανίων, επισήμανε πως η αναγκαιότητα ύπαρξης του θεσμού των λαϊκών αγορών είναι ζωτικής σημασίας για τον τόπο των Χανίων και η ύπαρξη τους είναι απαραίτητη όπως απαραίτητη είναι και η αναβάθμιση τους και καθότι είναι δέκτης πολλών παραπόνων από τους μόνιμους κατοίκους των περιοχών που δραστηριοποιούνται οι λαϊκές αγορές συμφωνώντας με το μείζον πρόβλημα που δημιουργείται στο κυκλοφοριακό δίκτυο, θα υποβάλει συγκεκριμένες προτάσεις χωροθέτησης σε ανοικτούς υπαίθριους χώρους.

Ο κ. Κλωνιζάκης Μιλτιάδης, Δημοτικός Σύμβουλος, διαπίστωσε την αναγκαιότητα της λειτουργίας των λαϊκών αγορών ως θεσμό και την παραμονή τους εντός των ορίων της πόλης, ώστε να εξυπηρετούνται οι ανάγκες των κατοίκων – καταναλωτών και κατέληξε στην αναγκαιότητα εύρεσης ανοικτών υπαίθριων χώρων, φέρνοντας προτάσεις και βοηθώντας με την ιδιότητα του σαν μηχανικός στον μελλοντικό σχεδιασμό.

Ο κ. Μαρκουλάκης Σταύρος, Πρόεδρος του Σωματείου Επαγγελματιών Πωλητών Λαϊκών Αγορών Ν. Χανίων, τόνισε ότι οι κάτοικοι – καταναλωτές έχουν εκφράσει την επιθυμία να παραμείνουν οι λαϊκές αγορές εντός των ορίων της πόλης.

Ο κ. Καψωμενάκης Κωνσταντίνος, Πρόεδρος του Συλλόγου Παραγωγών Αγροτικών Προϊόντων Λαϊκών Αγορών Ν. Χανίων, πρότεινε την χωροθέτηση της λαϊκής αγοράς της ημέρα Πέμπτη και για το χρονικό διάστημα, από 01/04/2024 έως και 30/09/2024 να είναι στην οδό Πατριάρχου Γερασίμου και από 01/10/2024 έως και 31/03/2025 στην οδό Μονής Γωνιάς αντίστοιχα. Επίσης η χωροθέτηση της λαϊκή αγορά της ημέρας Τρίτης να γίνεται καθ' όλο το χρονικό διάστημα στην οδό Θεόδωρου Κολοκοτρώνη.

Η κα Κίτσιου Μάρθα, στο τέλος της συζήτησης συμφώνησε να χωροθετηθούν οι λαϊκές αγορές και μόνο για το χρονικό διάστημα από 01/4/2024 έως και 31/03/2025, στους προτεινόμενους δρόμους, λαμβάνοντας υπόψιν τον κίνδυνο διακοπής της λειτουργίας τους, λόγω μη ύπαρξης άμεσα

**Αρ. Απόφασης:150**

εναλλακτικών ανοικτών υπαίθριων χώρων δραστηριοποίησης, με την δέσμευση όλων των μελών της Επιτροπής και της Δημοτικής Αρχής, ότι στην επόμενη χωροθέτηση θα προταθούν κατάλληλοι ανοικτοί υπαίθριοι χώροι. Ζήτησε επίσης την δέσμευση της Επιτροπής και της Δημοτικής Αρχής αν βρεθούν κατάλληλοι χώροι για το χρονικό διάστημα από 01/10/2024 έως 31/03/2025, να συνεδριάσει άμεσα η Επιτροπή και να αλλάξει η χωροθέτηση.

Όλα τα μέλη συμφώνησαν με την τοποθέτηση της κα Κίτσιου Μάρθας και δεσμεύτηκαν να στείλουν έγγραφες προτάσεις με ανοικτούς υπαίθριους χώρους.

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψιν της τα παραπάνω εισηγείται την χωροθέτηση της λαϊκής αγοράς του Δήμου Χανίων για το χρονικό διάστημα από την 01/04/2024 έως και 31/03/2025:

Ομόφωνα για τις ημέρες Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη και Σάββατο και κατά πλειοψηφία για την ημέρα Πέμπτη, μειοψηφούντος του κ. Καψωμενάκης Κωνσταντίνου, προέδρου του Συλλόγου Παραγωγών Αγροτικών Προϊόντων Λαϊκών Αγορών Ν. Χανίων, που πρότείνει να χωροθετείται η λαϊκή αγορά από την 01/04/2024 έως και 30/09/2024 στην οδό Πατριάρχου Γερασίμου και από την 01/10/2024 έως και 31/03/2025 στην οδό Μονής Γωνιάς.

**ΛΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑΣ**

**Η λαϊκή αγορά της Δευτέρας να χωροθετείται:**

**Από την 01/04/2024 έως και 30/09/2024:**

Στην οδό Καλλινίκου Κριτοβουλίδου, από τη διασταύρωσή της με την οδό Ιωάννη Σφακιανάκη, έως και τη διασταύρωσή της με την οδό Κ. Μαλινού.

Οι διασταυρώσεις της οδού Κριτοβουλίδου με τις οδούς, Κωνσταντίνου Γιαμπουδάκη και Ηγουμενού Γαβριήλ θα παραμένουν ανοικτές για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

**Από την 1/10/2024 έως και 31/03/2025:**

Στην οδό Μαλινού, από την διασταύρωσή της με την οδό Κ. Μάνου, έως τη διασταύρωσή της με την οδό Κριτοβουλίδου.

Η διασταύρωση της οδού Μαλινού με την οδό Ψυλλάκη θα παραμένει ανοικτή για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

**ΛΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ ΤΡΙΤΗΣ**

**Η λαϊκή αγορά της Τρίτης να χωροθετείται:**

**Από την 01/04/2024 έως και 31/03/2025:**

Στην οδό Θεόδωρου Κολοκοτρώνη, από την διασταύρωσή της με την οδό Αγίων Αποστόλων, μέχρι την διασταύρωσή της με την 2η πάροδο Γεωργίου Καραϊσκάκη και τμήμα της Γεωργίου Καραϊσκάκη. Επίσης θα χρησιμοποιείται η πάροδος της οδού Ζαλόγγου μέχρι την συμβολή της με την οδό Αιπτέρων.

**ΛΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗΣ**

**Η λαϊκή αγορά της Τετάρτης να χωροθετείται:**

**Από την 01/04/2024 έως και 30/09/2024:**

Στην οδό Μαργουνίου, από τη διασταύρωσή της με την οδό Παχιανών έως τη διασταύρωσή της με την οδό Μάρκου Μπότσαρη.

Οι διασταυρώσεις της οδού Μαργουνίου με τις οδούς Εφέδρων Πολεμιστών, Νικολάου Σκουλά και Αναγνώστου Μάντακα θα παραμένουν ανοικτές για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

**Από την 01/10/2024 έως και 31/03/2025:**

Στην οδό Εφέδρων Πολεμιστών από την διασταύρωσή της με την οδό Ξέπαπα μέχρι την διασταύρωσή της την οδό Ζυμβρακάκηδων.

Οι διασταυρώσεις της οδού Εφέδρων Πολεμιστών με τις οδούς Μαργουνίου, Μανουσογιαννάκηδων και Παρθενίου Κελαϊδή θα παραμένουν ανοικτές για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

**ΛΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ ΠΕΜΠΤΗΣ**

**Η λαϊκή αγορά της Πέμπτης να χωροθετείται:**

**Από την 01/04/2024 έως και 30/09/2024:**

Στην οδό Μονής Γωνιάς, από τη διασταύρωσή της με την οδό Κισσάμου έως την διασταύρωσή της με την οδό Σελίνου.

**Αρ. Απόφασης:150**

Οι διασταυρώσεις της Μονής Γωνιάς με τις οδούς Λεωνίδα Παπαμαλέκου και Φούμηδων, θα παραμένουν ανοικτές για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

**Από την 01/10/2024 έως και 31/03/2025:**

Στην οδό Πατριάρχου Γερασίμου, μετά από την διασταύρωσή της με την οδό Πειραιώς μέχρι την διασταύρωσή της με την οδό Αγίου Κωνσταντίνου. Και στο τμήμα της οδού Αγίου Κωνσταντίνου, από την διασταύρωσή της με την Πατριάρχου Γερασίμου έως και την διασταύρωσή της με την Πατριάρχου Ιωαννικείου.

Οι διασταυρώσεις της Πατριάρχου Γερασίμου με τις οδούς Μελετίου Μεταξάκη και Γερασίμου Παρδάλη θα παραμένουν ανοικτές για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

**ΛΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟΥ****Η λαϊκή αγορά του Σαββάτου να χωροθετείται:****Από την 01/04/2024 έως και 31/03/2025:**

Στην οδό Μίνως, από την διασταύρωσή της με την οδό Νικηφόρου Φωκά, έως την διασταύρωσή της με την οδό Επιμενίδου και στο σύνεγγυς πλατύ τμήμα της οδού Νικηφόρου Επισκόπου. Επίσης θα εκτείνεται προσωρινά στον χώρο στάθμευσης της Santa Lucia με είσοδο από την οδό Νικηφόρου Φωκά.

Τμήμα δεκαπέντε (15) μέτρων από την διασταύρωση της οδού Μίνως με την οδό Επιμενίδου θα παραμένει ανοικτό και από τις δύο πλευρές.

Η διασταύρωση της οδού Μίνως με την οδό Νικηφόρου Φωκά θα παραμένει ανοικτή για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

Τέλος, για όλες τις μέρες δραστηριοποίησης της λαϊκής αγοράς πρέπει να τηρείται ελάχιστη πλευρική απόσταση πέντε (5) μέτρων για την τοποθέτηση των πάγκων όταν υπάρχει επαφή με δρόμους που έχουν κυκλοφορία.

**(β) την υπ' αριθμ. 12/2024 Ομόφωνη Απόφαση- Σύμφωνη Γνώμη της Δημοτικής Κοινότητας Νεροκούρου για την χωροθέτηση της Λαϊκής Αγοράς της Τρίτης** για την περίοδο από 01/04/2024 έως την 31/03/2025 στην οδό Θεόδωρου Κολοκοτρώνη, από την διασταύρωσή της με την οδό Αγίων Αποστόλων, μέχρι την διασταύρωσή της με την 2η πάροδο Γεωργίου Καραϊσκάκη και τμήμα της Γεωργίου Καραϊσκάκη. Επίσης θα χρησιμοποιείται η πάροδος της οδού Ζαλόγγου μέχρι την συμβολή της με την οδό Απτέρων και την αποπεράτωση των πεζοδρομίων της Κολοκοτρώνη και των δρόμων γύρω από το αθλητικό κέντρο.

**(γ) την υπ' αριθμ. 17/2024 Ομόφωνη Απόφαση- Σύμφωνη Γνώμη της Δημοτικής Κοινότητας Χανίων για την χωροθέτηση των Λαϊκών Αγορών του Δήμου Χανίων για τις ημέρες Δευτέρα, Τετάρτη, Πέμπτη και Σάββατο για την περίοδο από 01/04/2024 έως την 31/03/2025** όπως τις εισηγήθηκε η Επιτροπή χωροθέτησης Λαϊκών Αγορών με το ως άνω υπ' αριθμ. 1/2024 Πρακτικό της.

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντες η κα **Κίτσιου Μάρθα**, Διοικήτρια του Τμήματος Τροχαίας Χανίων, η κα. **Δώρα Κυριακάκη** πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Χανίων και εκπρόσωπος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Χανίων και ο κ. **Αριστέιδης Χουδαλάκης**, αντιπρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Χανίων, ενώ απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν με το υπ' αριθμ. 13464/08-03-2024 έγγραφο – πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής, εκπρόσωποι από το Τμήμα Εμπορίου της Π.Ε. Χανίων, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Χανίων, του Αστικού ΚΤΕΛ Χανίων και των Συλλόγων Επαγγελματιών – Βιοτεχνών και Παραγωγών Λαϊκών Αγορών.

Στη συνέχεια το λόγο έλαβε ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος και μέλος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Ιωάννης Νικηφοράκης ο οποίος εισηγήθηκε το θέμα της χωροθέτησης των Λαϊκών Αγορών του Δήμου Χανίων για την περίοδο από **01/04/2024 έως την 31/03/2025** στους προτεινόμενους δρόμους, λαμβάνοντας υπόψιν τον κίνδυνο διακοπής της λειτουργίας τους, λόγω μη ύπαρξης άμεσα εναλλακτικών ανοικτών υπαίθριων χώρων δραστηριοποίησης και με την δέσμευση, ότι στην επόμενη χωροθέτηση θα προταθούν κατάλληλοι ανοικτοί υπαίθριοι χώροι.

Κατά τη διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών και των παραβρισκόμενων και αφού ανταλλάχθηκαν απόψεις και έγιναν, σχετικές με το θέμα, τοποθετήσεις και επιφυλάξεις από πλευράς της κας Κίτσιου Μάρθας σχετικά με την ασφαλή λειτουργία της λαϊκής αγοράς του Σαββάτου επειδή δραστηριοποιείται στο κέντρο της πόλης και λόγω του μεγάλου μήκους της, κατά την καλοκαιρινή κυρίως περίοδο, θα

**Αρ. Απόφασης:150**

επιδεινώσει την κυκλοφορία στην πόλη και πρότεινε, άμεσα, να βρεθεί βιώσιμη λύση και, αν υπάρχει δυνατότητα, να υπάρχει άτομο που να διευκολύνει στην κίνηση των πεζών και στην στάθμευση των οχημάτων.

Μετά από τα παραπάνω και αφού δεν υπήρξε αντίρρηση

**Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

Αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 74Α του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/07.06.2010 τεύχος Α') το οποίο προστέθηκε με τις διατάξεις του άρθρου 9 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163/06.10.2023 τεύχος Α'), την υπ' αριθμ. 12/2024 Απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Νεροκούρου και την υπ' αριθμ. 17/2024 Απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Χανίων

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
ΚΑΙ ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Την χωροθέτηση των λαϊκών αγορών του Δήμου Χανίων, για τις ημέρες Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη και Σάββατο και για το χρονικό διάστημα από την **01/04/2024 έως και 31/03/2025** ως εξής:

**ΛΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑΣ**

**Η λαϊκή αγορά της Δευτέρας να χωροθετείται:**

**Από την 01/04/2024 έως και 30/09/2024:**

Στην οδό Καλλινίκου Κριτοβουλίδου, από τη διασταύρωσή της με την οδό Ιωάννη Σφακιανάκη, έως και τη διασταύρωσή της με την οδό Κ. Μαλινού.

Οι διασταυρώσεις της οδού Κριτοβουλίδου με τις οδούς, Κωνσταντίνου Γιαμπουδάκη και Ηγουμενού Γαβριήλ θα παραμένουν ανοικτές για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

**Από την 1/10/2024 έως και 31/03/2025:**

Στην οδό Μαλινού, από την διασταύρωσή της με την οδό Κ. Μάνου, έως τη διασταύρωσή της με την οδό Κριτοβουλίδου.

Η διασταύρωση της οδού Μαλινού με την οδό Ψυλλάκη θα παραμένει ανοικτή για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

**ΛΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ ΤΡΙΤΗΣ**

**Η λαϊκή αγορά της Τρίτης να χωροθετείται:**

**Από την 01/04/2024 έως και 31/03/2025:**

Στην οδό Θεόδωρου Κολοκοτρώνη, από την διασταύρωσή της με την οδό Αγίων Αποστόλων, μέχρι την διασταύρωσή της με την 2η πάροδο Γεωργίου Καραϊσκάκη και τμήμα της Γεωργίου Καραϊσκάκη. Επίσης θα χρησιμοποιείται η πάροδος της οδού Ζαλόγγου μέχρι την συμβολή της με την οδό Αιπτέρων.

**ΛΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗΣ**

**Η λαϊκή αγορά της Τετάρτης να χωροθετείται:**

**Από την 01/04/2024 έως και 30/09/2024:**

Στην οδό Μαργουνίου, από τη διασταύρωσή της με την οδό Παχιανών έως τη διασταύρωσή της με την οδό Μάρκου Μπότσαρη.

Οι διασταυρώσεις της οδού Μαργουνίου με τις οδούς Εφέδρων Πολεμιστών, Νικολάου Σκουλά και Αναγνώστου Μάντακα θα παραμένουν ανοικτές για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

**Από την 01/10/2024 έως και 31/03/2025:**

Στην οδό Εφέδρων Πολεμιστών από την διασταύρωσή της με την οδό Ξέπαπα μέχρι την διασταύρωσή της την οδό Ζυμβρακάκηδων.

Οι διασταυρώσεις της οδού Εφέδρων Πολεμιστών με τις οδούς Μαργουνίου, Μανουσογιαννάκηδων και Παρθενίου Κελαϊδή θα παραμένουν ανοικτές για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

**ΛΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ ΠΕΜΠΤΗΣ**

**Η λαϊκή αγορά της Πέμπτης να χωροθετείται:**

**Από την 01/04/2024 έως και 30/09/2024:**

Στην οδό Μονής Γωνιάς, από τη διασταύρωσή της με την οδό Κισσάμου έως την διασταύρωσή της με την οδό Σελίνου.

Οι διασταυρώσεις της Μονής Γωνιάς με τις οδούς Λεωνίδα Παπαμαλέκου και Φούμηδων, θα παραμένουν ανοικτές για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

**Από την 01/10/2024 έως και 31/03/2025:**

Στην οδό Πατριάρχου Γερασίμου, μετά από την διασταύρωσή της με την οδό Πειραιώς μέχρι την διασταύρωσή της με την οδό Αγίου Κωνσταντίνου. Και στο τμήμα της οδού Αγίου Κωνσταντίνου, από

**Αρ. Απόφασης:150**

την διασταύρωσή της με την Πατριάρχου Γερασίμου έως και την διασταύρωσή της με την Πατριάρχου Ιωαννικείου.

Οι διασταυρώσεις της Πατριάρχου Γερασίμου με τις οδούς Μελετίου Μεταξάκη και Γερασίμου Παρδάλη θα παραμένουν ανοικτές για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

**ΛΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟΥ**

**Η λαϊκή αγορά του Σαββάτου να χωροθετείται:**

**Από την 01/04/2024 έως και 31/03/2025:**

Στην οδό Μίνως, από την διασταύρωσή της με την οδό Νικηφόρου Φωκά, έως την διασταύρωσή της με την οδό Επιμενίδου και στο σύνεγγυς πλατύ τμήμα της οδού Νικηφόρου Επισκόπου. Επίσης θα εκτείνεται προσωρινά στον χώρο στάθμευσης της Santa Lucia με είσοδο από την οδό Νικηφόρου Φωκά.

Τμήμα δεκαπέντε (15) μέτρων από την διασταύρωση της οδού Μίνως με την οδό Επιμενίδου θα παραμένει ανοικτό και από τις δύο πλευρές.

Η διασταύρωση της οδού Μίνως με την οδό Νικηφόρου Φωκά θα παραμένει ανοικτή για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

Τέλος, για όλες τις μέρες δραστηριοποίησης της λαϊκής αγοράς πρέπει να τηρείται ελάχιστη πλευρική απόσταση πέντε (5) μέτρων για την τοποθέτηση των πάγκων όταν υπάρχει επαφή με δρόμους που έχουν κυκλοφορία.

Η απόφαση αυτή να αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Χανίων.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **202/2024**

Επακολουθεί διαλογική συζήτηση και τέλος αφού δεν υπήρξε αντίρρηση

**ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Αφού άκουσε τα παραπάνω έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει την χωροθέτηση των λαϊκών αγορών του Δήμου Χανίων, για τις ημέρες Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη και Σάββατο και για το χρονικό διάστημα από την **01/04/2024 έως και 31/03/2025** ως εξής:

**ΛΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑΣ**

**Η λαϊκή αγορά της Δευτέρας να χωροθετείται:**

**Από την 01/04/2024 έως και 30/09/2024:**

Στην οδό Καλλινίκου Κριτοβουλίδου, από τη διασταύρωσή της με την οδό Ιωάννη Σφακιανάκη, έως και τη διασταύρωσή της με την οδό Κ. Μαλινού.

Οι διασταυρώσεις της οδού Κριτοβουλίδου με τις οδούς, Κωνσταντίνου Γιαμπουδάκη και Ηγουμενού Γαβριήλ θα παραμένουν ανοικτές για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

**Από την 1/10/2024 έως και 31/03/2025:**

Στην οδό Μαλινού, από την διασταύρωσή της με την οδό Κ. Μάνου, έως τη διασταύρωσή της με την οδό Κριτοβουλίδου.

Η διασταύρωση της οδού Μαλινού με την οδό Ψυλλάκη θα παραμένει ανοικτή για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

**ΛΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ ΤΡΙΤΗΣ**

**Η λαϊκή αγορά της Τρίτης να χωροθετείται:**

**Από την 01/04/2024 έως και 31/03/2025:**

Στην οδό Θεόδωρου Κολοκοτρώνη, από την διασταύρωσή της με την οδό Αγίων Αποστόλων, μέχρι την διασταύρωσή της με την 2η πάροδο Γεωργίου Καραϊσκάκη και τμήμα της Γεωργίου Καραϊσκάκη. Επίσης θα χρησιμοποιείται η πάροδος της οδού Ζαλόγγου μέχρι την συμβολή της με την οδό Απτέρων.

**ΛΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗΣ**

**Η λαϊκή αγορά της Τετάρτης να χωροθετείται:**

**Από την 01/04/2024 έως και 30/09/2024:**

Στην οδό Μαργουνίου, από τη διασταύρωσή της με την οδό Παχιανών έως τη διασταύρωσή της με την οδό Μάρκου Μπότσαρη.

**Αρ. Απόφασης:150**

Οι διασταυρώσεις της οδού Μαργουνίου με τις οδούς Εφέδρων Πολεμιστών, Νικολάου Σκουλά και Αναγνώστου Μάντακα θα παραμένουν ανοικτές για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

**Από την 01/10/2024 έως και 31/03/2025:**

Στην οδό Εφέδρων Πολεμιστών από την διασταύρωσή της με την οδό Ξέπαπα μέχρι την διασταύρωσή της την οδό Ζυμβρακάκηδων.

Οι διασταυρώσεις της οδού Εφέδρων Πολεμιστών με τις οδούς Μαργουνίου, Μανουσογιαννάκηδων και Παρθενίου Κελαϊδή θα παραμένουν ανοικτές για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

**ΛΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ ΠΕΜΠΤΗΣ**

**Η λαϊκή αγορά της Πέμπτης να χωροθετείται:**

**Από την 01/04/2024 έως και 30/09/2024:**

Στην οδό Μονής Γωνιάς, από τη διασταύρωσή της με την οδό Κισσάμου έως την διασταύρωσή της με την οδό Σελίνου.

Οι διασταυρώσεις της Μονής Γωνιάς με τις οδούς Λεωνίδα Παπαμαλέκου και Φούμηδων, θα παραμένουν ανοικτές για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

**Από την 01/10/2024 έως και 31/03/2025:**

Στην οδό Πατριάρχου Γερασίμου, μετά από την διασταύρωσή της με την οδό Πειραιώς μέχρι την διασταύρωσή της με την οδό Αγίου Κωνσταντίνου. Και στο τμήμα της οδού Αγίου Κωνσταντίνου, από την διασταύρωσή της με την Πατριάρχου Γερασίμου έως και την διασταύρωσή της με την Πατριάρχου Ιωαννικείου.

Οι διασταυρώσεις της Πατριάρχου Γερασίμου με τις οδούς Μελετίου Μεταξάκη και Γερασίμου Παρδάλη θα παραμένουν ανοικτές για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

**ΛΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟΥ**

**Η λαϊκή αγορά του Σαββάτου να χωροθετείται:**

**Από την 01/04/2024 έως και 31/03/2025:**

Στην οδό Μίνως, από την διασταύρωσή της με την οδό Νικηφόρου Φωκά, έως την διασταύρωσή της με την οδό Επιμενίδου και στο σύνεγγυς πλατύ τμήμα της οδού Νικηφόρου Επισκόπου. Επίσης θα εκτείνεται προσωρινά στον χώρο στάθμευσης της Santa Lucia με είσοδο από την οδό Νικηφόρου Φωκά.

Τμήμα δεκαπέντε (15) μέτρων από την διασταύρωση της οδού Μίνως με την οδό Επιμενίδου θα παραμένει ανοικτό και από τις δύο πλευρές.

Η διασταύρωση της οδού Μίνως με την οδό Νικηφόρου Φωκά θα παραμένει ανοικτή για την ελεύθερη κίνηση των οχημάτων.

Τέλος, για όλες τις μέρες δραστηριοποίησης της λαϊκής αγοράς πρέπει να τηρείται ελάχιστη πλευρική απόσταση πέντε (5) μέτρων για την τοποθέτηση των πάγκων όταν υπάρχει επαφή με δρόμους που έχουν κυκλοφορία.

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπάνω ενέργειες σύμφωνα με το νόμο.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΛΩΝΙΖΑΚΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. ΑΛΟΓΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  
2. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ ΝΙΚΗ  
3. ΒΑΛΥΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ  
4. ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ  
5. ΒΕΡΥΚΑΚΗ ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ  
6. ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΜΗΝΑΣ  
7. ΓΕΩΡΓΟΥΛΑ ΖΩΗ  
8. ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
9. ΓΟΥΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
10. ΔΡΑΚΑΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
11. ΔΡΑΚΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ  
12. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΟΥ-ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΣΟΦΙΑ  
13. ΖΕΡΒΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ  
14. ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗ ΕΛΕΝΗ

15. ΗΛΙΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
16. ΚΑΛΙΤΣΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
17. ΚΑΛΟΓΡΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ  
18. ΚΕΛΑΪΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  
19. ΚΟΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ  
20. ΚΟΝΤΟΡΙΝΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  
21. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  
22. ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΡΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
23. ΛΕΚΚΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  
24. ΛΟΥΤΣΕΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ  
25. ΜΑΚΡΕΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
26. ΜΑΝΙΜΑΝΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  
27. ΜΑΥΡΙΔΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΗΣ  
28. ΜΙΧΑΗΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

29. ΜΠΑΛΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ  
30. ΜΠΟΜΠΟΛΑΚΗΣ ΦΩΤΗΣ  
31. ΜΠΟΥΡΜΠΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
32. ΜΠΟΥΤΖΟΥΚΑΣ ΑΔΑΜ  
33. ΝΙΚΗΦΟΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
34. ΠΕΤΡΑΝΤΩΝΑΚΗ-ΚΑΛΟΓΕΡΗ ΜΑΡΙΑ  
35. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
36. ΣΦΥΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
37. ΣΧΟΙΝΑΣ ΜΙΧΑΗΛ  
38. ΤΣΟΥΠΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ  
39. ΧΑΖΙΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
40. ΧΑΤΖΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
41. ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ

**Ακριβές αντίγραφο**

**Η Γραμματέας**

**Δρακακάκη Γεωργία**